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» Ispitivanje interakcije izmedu RSK i sile Jarkovskog

ovakovic (2015, 2016)
elemenata za 66000 test asteroida

ni i Nobili, 1988)
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estirana je nuita hipoteza . Fy=I"; sa nivoom

znacajnosti @=0.05 1 a=0.01 nad ~ 31% histograma za
nce 1 vrednosti efekta Jarkovskog.

atljivo za 20 parova histograma

) za 21 par histograma

histogramima pripadaju
delama.
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hipoteza H: “Podaci za d¢r imaju

1 asimetri¢nu raspodelu” sa

h 20% podataka.
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at0, b0, c+0,
l, 0.397+0.014 -0.919+0.055 -0.980+0.205
L 0.434+0.019 -0.928+0.077 -0.619+0.284
D, -0.018+0.003 0.069+0.012 0.035%0.044
0.426+0.024 -0.926+0.094 -1.206+0.344




DO («Qir> )= PBIOYS
10 L J

.09 £ 0.20, ¢, = 4.35 % 0.66 za 11 RSK

0.15,c_=5.11 + 0.54 za 6 RSK
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ednacina koja vazi za 0.025<e <04 :

(2.06e + 0.24)log,((SR) - 1.09log;,(da/dt) + ¢, .

asova asimetriéna raspodela moze
dir za odredeni broj objekata sa

zine Jarkovskog u RSK sa

ementirani u razli¢ite Monte-
roida preko RSK u

1 kretanja asteroida preko
nostima sile Jarkovskog.




m na pasnji!
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